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Mikor 3 hete éppen azon gondolkoztunk, hogy hová is menjen a következő túra  egy olyan impresszionista 

mozdulattal, mint mikor az ember leveszi a nadrágját és hanyag mozdulattal a fotelre dobja felvetettem a 

Csóványost. Kellően kihívás, van kilátás, fagyott is eléggé és ezért feltehetően nem lesz sár. Juhász Zita 

kolléganőm leülve a számítógép elé a térképoldal segítségével megalkotta a kiírást azzal a céllal, hogy a 

pixelhalmokat valódi halmokká tudjuk változtatni.  

Előző este elhatároztam, hogy optimalizálom a ruházatot ezúttal, de mivel elég hideg metsző szél fújt így 

kissé megint biztonsági játékra került sor. Egy ponton változtattam: egy vastagabb szürke melegítőalsót 

vettem fel, ami nagyjából egy árvaházban lenne megszokott öltözet, de azért itt is megállta a helyét.  

A váci buszállomáson csodálkoztunk azon, hogy mindenkinek lett ülőhelye. Ez azt jelenti, hogy a buszon 

amúgy kevesen voltunk és nagyon hamar oda is értünk. A szokásos adminisztráció után a Nagy-Hideg-

hegyet vettük célba és egy monoton, egyre emelkedő adagot kaptunk, de a verőfényes napsütés eléggé 

haraphatóvá tette a levegőt. jelentsen ez bármit is… 

A turistaházban volt minden, mi ingere egy kirándulónak: wc, radiátor, ilyen-olyan italok és székek is 

asztalokkal. Ekkor már rendelkeztünk azokkal a tapasztalatokkal, hogy hová ne lépjünk a hó alatt. Ennek 

ellenére volt, aki mint valami kelj fel Jancsi haladt az ösvényeken és elegáns mozdulatait bármelyik Disney 

Jégvarázsban megirigyelték volna. Igazából ekkor már a trónon voltunk és a Csóványos sem volt akkora 

kihívás, mint más oldalról lett volna. Kellemetlen meglepetésként fent fagyasztó erős szelet kaptunk, ami 

lekergetett minket a csúcsrégióból és a zöld jelzésen húztuk is a csíkot. A zöld végén gondolkodtam, hogy 

hüvelykujjamat a számba téve magzati pózban beheveredek egy fa alá a rettegéstől, de a 2 évvel ezelőttihez 

képest meglepően vállalható lett ez a szakasz. Diósjenőn a vonatot pont NEM értük el, de legalább fűtött 

helyen voltunk.  

A legjobbat a végére hagytam: nem ázott be a cipő, mert jószerével sár nem volt.  

Tschüß  

Cz. Gábor    







 


